

优秀是一种习惯

——教育学院 2020 届应用心理学专业毕业生聂庆林

聂庆林，男，汉族，中国共产党党员。曾担任教育学院学生会实践服务部副部长、志愿者服务队队长、2016 级应用心理学班团支部书记等职务。大学四年期间，他获得校奖学金，并荣获“优秀团干”、“优秀志愿者个人”、“优秀毕业生”等称号。他始终严格要求自己，无论是在德智体美劳还是学习方面都很优秀。他品行端正，尊敬师长，团结同学；学习认真刻苦，成绩优秀；工作积极主动，认真负责，大胆创新，有较强的领导和组织能力；社会实践成绩突出，深入社区，不断提高个人社会实践能力。

锻炼成就优秀的自己



刚进入大一的时候，对于他来说是及其忙碌的，但这更是在锻炼他。他加入了教育学院学生会实践服务部、话剧组并同时担任班级团支部书记，每天穿梭于部门，话剧和班级的事务中；他积极参加各种活动，足球场上也有他的身影，在合肥学院运动会中获系级通报表扬；在教育学院寝室设计大赛中带领寝室获得“二等奖”；在教育学院短剧大赛中获得“特等奖”，并在合肥学院短剧大赛中获得“一等奖”；他在教育学院元旦晚会中参演的相声引得大家笑声不断；这一年，他积极参加志愿者活动，雷锋月、共建文明校园、社区支教等，

荣获了“志愿者优秀个人”称号。一年中，他努力的在实践中锻炼自己。大一这一年，虽然很忙碌，但其实他收获良多。



大二开学，他通过竞选成为了实践服务部的副部长，志愿者服务队队长，分管欣园社区支教活动，他意识到了

了自己该去做什么，突然感觉到身上负担的东西更多了；他带领他的委员们来回穿梭于学校和社区之间义务支教，一起利用课余时间对课堂的孩子们进行课业辅导，最终获得“优秀志愿者”和“最美志愿者团队”奖；这一年，他带着班级同学们成功组织班级团日活动取得圆满成功，并获得了“红旗团支部”和“活力团支部”称号。他经常性的深入社区支教，将所学知识应用到实践中，不断提高自己的社会实践能力，从中不断吸取成功经验和失败教训，培养了他沉着、冷静面对问题，分析问题，解决问题的能力，为以后步入社会更好地发展打下了一定的基础。丰富的社会实践经验，不光是他优秀的综合素质的体现，也更是一名优秀共产党员不断要求进步、严于律己的表现。在锻炼中成长，在成长中越来越优秀。

决定自己的未来



大三了，他退出了学生会和话剧组，决定安心考公。因此，他积极抓住大三这一年的时间，多了解公务员的相关知识，多向大四的学长学姐们请教，为自己大四考公打下了良好的基础。对于他来说，考公之路并不容易。

因为疫情的原因考试时间一推再推，让人心里七上八下。但是“功夫不负有心人”，在他参加安徽省公务员考试笔试后的一个月，传来了好消息，他在安徽省1000多人的排名中以总分第14的成绩进入面试。于是，他决定更加努力，期望自己能拼一把，顺利留在合肥。

如今的他，正在努力的走好每一步。从进入大学到现在，教育学院见证了他每一步的成长，而他也变得越来越优秀，我们坚信优秀是一种习惯，也正是因为有教育学院这样一个优秀的集体，才成就了今天的他，诚如他所言：“互相成长，有幸和大家一起度过这大学四年，我会脚踏实地，一步一步的成长！”